

ZOOMLION

České mládeže 993/80
Liberec VI-Rochlice
460 06



PRODEJ A SERVIS STAVEBNÍ A ZEMĚDĚLSKÉ TECHNIKY



PRODEJ

Pracovních plošin, traktorů, paletových, stohovacích a vysokozdvizných vozíků.

Společnost Zoomlion Heavy Industry Science & Technology Co., Ltd. byla založena v roce 1992 a zabývá se především vývojem a výrobou významných špičkových zařízení v oblasti strojírenského a zemědělského průmyslu. Díky více než 20 letům inovací a vývoje je nyní společnost globálním podnikem, který vlastní 10 hlavních kategorií a 55 produktových řad a téměř 460 špičkových produktů.

Zoomlion je první čínskou stavební strojírenskou společností, která je kótována na burzách v Shenzhen i v Hongkongu, se základním kapitálem ve výši 1,102 miliardy USD.

V současné době společnost aktivně podporuje strategickou transformaci s cílem vybudovat špičkový podnik vyrábějící zařízení, který integruje strojírenské stroje, zemědělské stroje a finanční služby.

Značka ZOOMLION je na 76. místě v žebříčku nejhodnotnějších firem Číny. Její výrobky jsou úspěšně vyváženy do celého světa. Je nám ctí spolupracovat s takto velkou a úspěšnou firmou.

PRONÁJEM

Pracovních plošin, které splňují i ty nejnáročnější požadavky.



SERVIS

Náš profesionální servisní tým se postará o bezproblémový chod Vašich strojů.

+420 775 966 993 | zoomlion@vm-zoomlion.cz

www.vm-zoomlion.cz

Navrhuje opatření, která zlepší podmínky pro využití dřeva zejména ve stavebnictví, motivační nástroje pro budování dřevostaveb, častější využití dřeva při veřejných stavbách a předpokládá i zvážení daňových úlev pro užívání budov ze dřeva.

„V Surovinové politice se zabýváme také zachováním lesa. To můžeme pozitivně ovlivnit například omezením množství odebírané biomasy pro energetické účely a naopak více využívat odpadní recyklované dřevo. Chceme zachovat průměrnou těžbu jako před kůrovcovou kalamitou, a přitom snižovat rozlohu lesů. Přírůstek dřeva v českých lesích je vyšší než jeho současná spotřeba,“ uvedl ministr Výborný.

V historickém srovnání celková plocha lesů v ČR i přes nedávnou kůrovcovou kalamitu roste. V roce 2022 bylo zalesněno 2,68 milionu hektarů, v roce 2000 přibližně 2,63 milionu hektarů, zatímco v roce 1950 to bylo 2,51 milionu hektarů.

„Dřevostavby budou hrát ve stavebnictví čím dál větší roli nejen díky rychlosti výstavby, ale také díky dobré energetické náročnosti,“ řekl ministr průmyslu a obchodu Jozef Síkela (STAN) s tím, že při rozvoji využívání dřeva hraje klíčovou roli zavádění mezinárodních standardů do českého systému. „Ministerstvo podporuje práce na vytvoření normativních podmínek požární bezpečnosti pro větší využití dřeva ve stavebnictví, přičemž v nedávné době jsme již zavedli mezinárodní normy do českého systému. Společně se Surovinovou politikou pro dřevo se jedná se o opatření, která podporují rozvoj dřevostaveb u nás a přispívají k modernímu a udržitelnému stavebnictví.“

Ke konkrétním cílům Strategie patří úprava norem ve stavebnictví, které umožní jednodušší způsobem stavět dřevostavby až do výšky 22,5 metru, využití minimálního podílu dřeva při výstavbě budov u k tomu vhodných veřejných zakázek a dotační a daňová podpora výstavby energeticky pasivních dřevostaveb.